

Obrazložitev sprememb proračuna za leto 2025

09 - PRAVOSODJE

Splošni in specifični cilji ter rezultati po programski strukturi proračuna

Politika: 09 - PRAVOSODJE

Opis politike

Namen politike Pravosodje je zagotavljati visoko stopnjo pravne varnosti in človekovih pravic, hitro in učinkovito pravno varstvo z ustavo zagotovljenih pravic in svoboščin vseh državljanov ter human, varen in učinkovit sistem izvrševanja kazenskih sankcij. Ta razvojna politika vključuje vse pravosodne organe in institucije v RS, ki s svojimi dejavnostmi skrbijo za pravno varnost v državi, to je dejavnosti sodišč, tožilcev in državnega odvetništva, izvrševanje kazenskih sankcij, poprave krivic in odškodnin ter s temi dejavnostmi povezanih podpornih dejavnosti, vključno z delovanjem Ministrstva za pravosodje. V to politiko spada tudi krepitev celostnega pristopa k omejevanju specifičnih oblik kriminalitete, kot so organizirane oblike gospodarskega in finančnega kriminala ter korupcije, ki močno spodjedajo delovanje pravne države in imajo negativen vpliv na transparentno delovanje ekonomskega in socialnega podsistema. V okvir te politike sodi tudi razvoj programov kriminalne prevencije, ki zoper različne oblike odklonskega vedenja poudarja preventivne programe in ne represivne ukrepe države, ki morajo biti ultima ratio (skrajno sredstvo). V okviru te politike poteka prenova zakonodaje s področja kazenskega in civilnega prava ter s področja pravosodja in delovanja represivnih in nadzornih organov v smer zagotovitve učinkovitejših in krajših sodnih postopkov, razbremenitev sodišč z zagotavljanjem postopkov za alternativno reševanje sporov, z uvedbo tehnološko sodobnejših postopkov in z bolj učinkovitim upravljanjem sodišč, tožilcev in državnega odvetništva. V politiko je vključeno tudi izvajanje izobraževanj za vse zaposlene v pravosodnih organih ter druge deležnike, izvajanje izpitov in preizkusov znanj, ki so potrebni za delovanje v pravosodju ter izdajanje strokovnih publikacij. Ta politika zajema tudi gospodarno ravnanje s stvarnim premoženjem RS, ki v okviru upravljanja s stvarnim premoženjem daje poudarek tudi investicijam v to premoženje ter s tem zagotavlja boljše pogoje za delo pravosodnih organov. V politiko so vključeni naslednji programi: 0901 Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju pravosodja 0902 Delovanje sodišč 0903 Delovanje tožilcev 0904 Varstvo premoženjskih in drugih pravic ter interesov države 0905 Izvrševanje kazenskih sankcij 0906 Poprava preteklih pravic, 0907 Alternativno reševanje sodnih sporov.

Predlagatelji finančnih načrtov, ki prispevajo k izvajanju politike:

- 1611 - Ministrstvo za finance
- 2030 - Ministrstvo za pravosodje
- 4111 - Vrhovno sodišče RS
- 4112 - Sodni svet RS
- 4411 - Vrhovno državno tožilstvo RS
- 4514 - Državno odvetništvo RS

Splošni cilji in njihovi kazalniki

C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Splošni cilj je v celoti dosežen v kolikor je zagotovljena visoka stopnja pravne varnosti in človekovih pravic, hitro in učinkovito pravno varstvo z ustavo zagotovljenih pravic in svoboščin vseh državljanov ter human, varen in učinkovit sistem izvrševanja kazenskih sankcij. K doseganju tega cilja vplivajo vsi pravosodni organi in institucije v RS, ki s svojimi dejavnostmi skrbijo za pravno varnost v državi, to je dejavnost sodišč, tožilcev in državnega odvetništva, izvrševanje kazenskih sankcij, izvajanje probacijske službe, poprave krivic in odškodnin ter s temi dejavnostmi povezane podporne dejavnosti, vključno z delovanjem Ministrstva za pravosodje. Doseganje splošnega cilja krepitev pravne varnosti in spoštovanja človekovih pravic se izvaja tudi preko zagotavljanja prostorskih (najemnine, investicijsko vzdrževanje) in drugih pogojev (oprema) za nemoteno poslovanje pravosodnih organov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11508 - Učinkovitost pravnega sistema	#NA	mesto	2021	29,00	2022	28,00	31,00
					2023	28,00	27,00
					2024	27,00	
					2025	27,00	
					2026	27,00	
I11509 - Korupcija	#NA	mesto	2021	41,00	2022	38,00	41,00
					2023	36,00	42,00
					2024	35,00	
					2025	34,00	
					2026	34,00	
I11510 - Neodvisnost sodstva	#NA	mesto	2021	22,00	2022	22,00	33,00
					2023	21,00	27,00
					2024	21,00	
					2025	21,00	
					2026	21,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I11508 - Učinkovitost pravnega sistema

Ciljna vrednost se v prihodnjih letih ne spreminja.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I11509 - Korupcija

Ciljna vrednost se v prihodnjih letih, po pričakovanjih, znižuje.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I11510 - Neodvisnost sodstva

Ciljna vrednost se v prihodnjih letih ne spreminja.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I11508	Učinkovitost pravnega sistema od leta 2021 po lestvici Rule of Law Index, ki ga pripravlja World Justice Project (global rank)

Kazalnik	Opis
I11509	Korupcija po lestvici Transparency International (v letu 2021/41 mesto, v cilj dvig po lestvici navzgor)
I11510	Neodvisnost sodstva od leta 2021 dalje po lestvici Rule of Law Index, ki ga pripravlja World Justice Project (fundamental Rights).

Program: 0901 - Urejanje sistema in podporne dejavnosti na področju pravosodja

Opis programa

Na programu se odvijajo aktivnosti priprave, spremljanja in analiziranja zakonov in podzakonskih aktov s področja kazenskega (materialnega in procesnega) prava, prava o prekrških, izvrševanja kazenskih sankcij, civilnega (materialnega in procesnega) prava, odvzema premoženja nezakonitega izvora, organizacijske zakonodaje s področja sodstva, državnega tožilstva, državnega odvetništva, odvetništva in notariata, zakonodaje s področja varstva osebnih podatkov in ureditve Ustavnega sodišča RS, alternativnega reševanja sporov, sodelovanja z mednarodnimi sodišči ter mednarodnega sodelovanja na področju civilnega in kazenskega prava. Pri tem se zasleduje namen večje pravne varnosti, spoštovanja načela zakonitosti, zagotavljanja ustavne pravice do sojenja v razumnem roku, racionalizacije dela in pristojnosti pravosodnih organov, zakonodajnih projektov, ki so potrebni zaradi harmonizacije našega pravnega reda z evropskim pravnim redom ter zaradi uskladitev z morebitnimi ugotovitvami neustavnosti v odločbah Ustavnega sodišča Republike Slovenije. Na programu se odvijajo tudi aktivnosti s področja mednarodne pravne pomoči, ki v civilnih in kazenskih zadevah zajema delo na konkretnih zadevah mednarodne pravne pomoči, in sicer posredovanje med domačimi in tujimi pravosodnimi in nekaterimi drugimi organi pri vročanju pisanj, pridobivanju dokazov, odstopov in prevzemov kazenskega pregona in priznanju ter izvršitve tujih sodnih odločb. V okvir mednarodne pravne pomoči v kazenskih zadevah sodi tudi izdajanje odločb v zadevah izročitev in priprava prošenj za izročitev, izdaja odločb o tranzitu obsojencev in priprava prošenj za tranzit, izvajanje postopkov prenosov izvršitve kazni ter izdaja soglasij za kazenski pregon. Ministrstvo je na tem področju pristojno tudi za pripravo obvestil o notranji zakonodaji Republike Slovenije tujim pravosodnim organom ter za pomoč pri pridobivanju obvestil o vsebini tujega prava domačim pravosodnim organom; za nadoveritve podpisov in pečatov sodnikov, notarjev in tolmačev na javnih listinah, izdanih na ozemlju Republike Slovenije, za uporabo v tujini, pa tudi za pripravo pobud in osnutkov za sklepanje mednarodnih pogodb o sodelovanju na področju kazenskega in civilnega prava. Ministrstvo je na podlagi zakona pristojno tudi za izobraževanje sodniških pripravnikov, organizacijo pravniških državnih izpitov, organizacijo drugih preizkusov znanja za potrebe v pravosodju, organizacijo različnih oblik stalnega izobraževanja sodnikov, državnih tožilcev, državnih odvetnikov, strokovnih sodelavcev in drugega osebja, za izvajanje obveznega strokovnega usposabljanja predsednikov in direktorjev sodišč ter vodij in direktorjev državnih tožilstev ter izdajo strokovnih publikacij in mednarodno sodelovanje na področju izobraževanja v pravosodju.

Zakonske in druge pravne podlage:

- Zakon o državni upravi in druga slovenska zakonodaja,
- Poslovnik Vlade RS,
- Poslovnik Državnega zbora RS,
- zakonodaja, ratificiranje konvencije in dokumenti Evropske unije s področja mednarodne pravne pomoči,

- akti Evropske unije in ratificirane konvencije drugih mednarodnih organizacij.

Cilj na področju priprave zakonodaje je primarno realizacija Normativnega delovnega programa Vlade RS za tekoče leto oziroma internega delovnega programa Ministrstva za pravosodje na normativnem področju, na področju mednarodne pravne pomoči pa ažurno poslovanje v konkretnih zadevah v skladu s predpisanimi roki. V okviru programa je za namen rednih poročanj vladi potrebno zagotavljati ustrezne evidence, vzdrževanje sistema, zajem podatkov in izdelavo rednih poročil vsaka dva meseca. Cilj tovrstnih aktivnosti je redno informiranje o tozadevnih podatkih (stanje reševanja denacionalizacijskih zadev), ki bodo zlasti pomembni ob zaključku celotnega procesa denacionalizacije, h kateremu so usmerjene težnje vseh deležnikov v postopkih odločanja (upravne enote, ministrstva, sodišča), pravna podlaga: 86. člen Zakona o denacionalizaciji. V program so zajete tudi aktivnosti na področju upraviteljev, sodnih cenilcev, sodnih tolmačev, sodnih izvedencev, izvršiteljev. Aktivnosti obsegajo stroške, povezane s podelitvami in odvzemi dovoljenj upraviteljem, izvršiteljem, plačevanje stroškov revizij mnenj sodnih cenilcev in izvedencev ter prevodov sodnih tolmačev. Navedene obveznosti izhajajo iz področnih predpisov (Zakon o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju, Zakon o izvršbi in zavarovanju, Zakon o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih), ki nalagajo pristojnosti ministrstvu, pristojnem za pravosodje. Cilj je usmerjen k zagotavljanju delovanja sistema delovanja upraviteljev, sodnih cenilcev, sodnih tolmačev in sodnih izvedencev ter izvršiteljev. Končni cilj je seveda v večji pravni varnosti državljanov s kvalitetnejšo izvedbo sodnih in drugih postopkov, v katerih so omenjeni deležniki vključeni (pravna podlaga: 107. člen Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju, določbe Zakona o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih ter 298a. člen (in 298f. člen) Zakona o izvršbi in zavarovanju). V okviru programa se zagotavlja prostorske in druge pogoje za poslovanje pravosodnih organov, kar predstavlja obveznost plačevanja najemnin, nakupe poslovnih prostorov, investicije in investicijsko vzdrževanje zgradb pravosodnih organov ter dvig ravni opremljenosti pravosodnih organov z opremo (sistemi tehničnega varovanja, službena vozila) in skrb za tehnološko posodobitev poslovanja pravosodnih organov. Nadalje se zagotavlja zadovoljevanje potreb funkcionarjev in delavcev v pravosodnih organih, ki so v službenih stanovanjih. Glavna cilja programa sta reševanje prostorske problematike pravosodnih organov preko ravnanja s stvarnim premoženjem (nakup, najem,...) in ureditvijo prostorov, energetskimi prenovami stavb, zagotovitvijo dostopnosti za funkcionalno ovirane osebe, ter dvig ravni opremljenosti pravosodnih organov z opremo (sistemi tehničnega varovanja, službena vozila) z namenom povečanja učinkovitosti pravosodnega sistema in zmanjšanje sodnih zaostankov. V okviru programa se bodo izvajali projekti, ki bodo sofinancirani iz Mehanizma za okrevalje in odpornost in omogočajo zagotovitev informacijsko komunikacijske opreme za podporo digitalizaciji pravosodja in digitalizacijo procesov pravosodnih organov.

Specifični cilji in njihovi kazalniki

C7893 - Prijaznejša in celovita obravnava otrok, žrtev in prič kaznivih dejanj

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Obravnava otrok v hiši za otroke temelji na načelu enih vrat oziroma vse na enem mestu. Na področju modela Barnahus so bili v okviru projekta PROMISE 1 razviti standardi, ki jih priporoča tudi Svet Evrope. V okviru standardov je določeno, da se postopki po modelu Barnahus izvajajo napodlagi največjega interesa otroka, brez nepotrebne odlašanja, nediskriminatorno in ob sodelovanju otroka. Standardi hkrati določajo, da semorajo postopki izvajati v otroku prijaznem okolju (lokacija, ureditev, preprečevanje stika z osumljencem, ločeni prostori za izvedbo zaslišanja), načinizvajanja forenzičnega intervjuja oziroma zaslišanja (snemanje, ločeni prostori, usposobljeno osebje, prilagojeno zrelosti otroka), zahteve glede zdravstvene ocene in ocene duševnega zdravja ter terapij. Pomembno je, da vse

postopke izvajajo ustrezno usposobljene osebe, ter da se ves čas dejavnost ustrezno spremlja, beleži in analizira. (priložen povzetek standardov, ki ga je izdal SE).

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11971 - Število zaslišanih otrok v Hiši za otroke	#NA	število	2023	50,00	2024	80,00	
					2025	100,00	
					2026	120,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I11971 - Število zaslišanih otrok v Hiši za otroke

Ker se je obravnava otrok v Hiši za otroke začela šele konec leta 2022, je ciljna vrednost ocena na podlagi dosedanjega števila obravnav in dejstva, da bodo na podlagi Zakona o zaščiti otrok v kazenskem postopku in njihovi celostni obravnavi v hiši za otroke od 1. 5. 2024 obravnavani tudi otroci, ki so žrtve ali priče drugih kaznivih dejanj (ne le spolnih zlorab).

C3755 - Proaktivno delovanje ministrstva na mednarodnem področju v skladu z interesi RS

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Ministrstvo dosega cilj tekočega reševanja zadev mednarodne pravne pomoči s hitro, učinkovito in strokovno obravnavo zadev, pri čemer pa velja poudariti, da je čas rešitve zadev mednarodne pravne pomoči odvisen tudi od drugih organov, ki sodelujejo pri izvajanju mednarodne pravne pomoči, torej prvenstveno domačih in tujih pravosodnih organov. Nadalje cilj ministrstvo dosega z zagotovitvijo strokovne usposobljenosti oseb, pristojnih za opravljanje posameznih delovnih nalog, ter zagotovitvijo nadomeščanja strokovnih delavcev, usposobljenih za delo na posameznih vrstah zadev mednarodne pravne pomoči, tako glede na delovno področje (civilne, kazenske in gospodarske zadeve) kot tudi glede na zahtevnost zadeve.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I03849 - Delež rešenih zadev mednarodne pravne pomoči	MP	%	2009	70,10	2017	63,00	75,00
					2018	63,00	75,70
					2019	63,00	73,40
					2020	63,00	67,90
					2021	63,00	69,70
					2022	63,00	68,50
					2023	63,00	63,60
					2024	63,00	
					2025	63,00	
					2026	63,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I03849 - Delež rešenih zadev mednarodne pravne pomoči

Ciljna vrednost ostaja nespremenjena.

C3757 - Učinkovito delovanje ministrstva na podlagi DPV, sklepov vlade in zakonskih predpisov

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Temeljni cilj je učinkovita in pravočasna priprava kakovostnih zakonov in podzakonskih aktov s področja kazenskega (materialnega in procesnega) prava, prava o prekrških, izvrševanja kazenskih sankcij, civilnega (materialnega in procesnega) prava, organizacijske zakonodaje s področja sodstva, državnega tožilstva, odvetništva, notariata, sodnih izvedencev, cenilcev in tolmačev z namenom zagotavljanja večje pravne varnosti, spoštovanja načela zakonitosti, zagotavljanja ustavne pravice do sojenja v razumnem roku, racionalizacije dela in pristojnosti pravosodnih organov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I03908 - Realizacija načrtovanih zakonskih predpisov po delovnem programu vlade	MP	%	2009	64,00	2017	90,00	66,67
					2018	90,00	66,67
					2019	90,00	57,14
					2020	90,00	36,00
					2021	90,00	75,00
					2022	90,00	75,00
					2023	90,00	100,00
					2024	90,00	
					2025	90,00	
					2026	90,00	
I04147 - Realizacija načrtovanih podzakonskih predpisov po delovnem programu vlade	MP	%	2009	52,00	2017	90,00	100,00
					2018	90,00	75,00
					2019	90,00	100,00
					2020	90,00	100,00
					2021	90,00	100,00
					2022	90,00	100,00
					2023	90,00	64,00
					2024	90,00	
					2025	90,00	
					2026	90,00	
I04149 - Znižanje materialnih stroškov na zaposlenega	MP	EUR	2009	5.544,76	2017	3.676,92	2.003,00
					2018	3.789,34	3.438,74
					2019	4.008,52	2.187,40
					2020	4.081,63	1.895,29
					2021	4.081,87	2.407,25
					2022	2.843,60	2.801,41
					2023	3.853,33	4.738,65
					2024	4.893,62	
					2025	3.361,74	
					2026	5.220,14	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I03908 - Realizacija načrtovanih zakonskih predpisov po delovnem programu vlade

Ciljne vrednosti ostajajo na ravni predhodnih let.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04147 - Realizacija načrtovanih podzakonskih predpisov po delovnem programu vlade

Ciljne vrednosti ostajajo v okvirih preteklih let.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04149 - Znižanje materialnih stroškov na zaposlenega

Ciljna vrednost je določena glede na predvideno število zaposlenih v letih 2025 in 2026, višjih cen zaradi učinka inflacije, dodatnih potreb ministrstva in razmer na trgu.

C3974 - Zagotavljanje pogojev za delo pravosodnih organov z namenom optimalnega reševanja zadev na sodiščih

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Cilj je optimalno reševanje zadev na sodiščih, z namenom krepitev pravne države in spoštovanja človekovih pravic, ter sojenja v razumnem roku, kar se spremlja preko kazalnika povprečni dejanski čas reševanja zadev na sodiščih. Prav tako je cilj zagotoviti ustrezne prostore v lasti države ter posledično odpovedati sklenjena najemna razmerja oz. pogodbe, zaposlenim pa za svoje delo zagotoviti delovne prostore v skladu z veljavnimi normativi.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I04123 - Povprečni dejanski čas reševanja zadev	MP	mesecev	2009	9,00	2017	6,00	4,50
					2018	6,00	3,60
					2019	5,00	3,10
					2020	4,00	2,80
					2021	3,50	2,50
					2022	3,50	2,30
					2023	3,00	2,10
					2024	3,00	
					2025	3,00	
					2026	3,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04123 - Povprečni dejanski čas reševanja zadev

Ciljna vrednost kazalnika v prihodnjih letih ostaja na enakem nivoju, saj se zaradi procesnih rokov časi reševanja zadev ne morejo v nedogled skrajševati.

C4003 - Zagotavljanje poprave krivic in narodne sprave

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Na podlagi 9 čl. ZPKri Komisija Vlade RS za izvajanje Zakona o popravi krivic odloča o zahtevkih strank za priznanje statusa bivšega političnega zapornika, priznanje pravice do odškodnine ter vštetje

časa odvzema prostosti ali določitve prebivališča v pokojninsko dobo in priznanje statusa žrtve povojnega protipravnega odvzema življenja, statusa svojca žrtev povojnega protipravnega odvzema življenja ter pravice do odškodnine. Komisija odloča na sejah z večino svojih članov na podlagi pripravljenega gradiva za sejo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I04187 - Število rešenih zadev na področju poprave krivic letno	MP	zadev	2009	1.392,00	2017	660,00	819,00
					2018	660,00	551,00
					2019	120,00	284,00
					2020	80,00	121,00
					2021	80,00	151,00
					2022	80,00	97,00
					2023	50,00	58,00
					2024	20,00	
					2025	5,00	
					2026	5,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04187 - Število rešenih zadev na področju poprave krivic letno

Sprememba ciljne vrednosti je načrtovana glede na aktualni in pričakovani pripad zadev, ki pa iz leta v leto upada.

Podprogram: 090101 - Urejanje in razvoj področja pravosodja

Rezultati in njihovi kazalniki

C7451 - Izboljšanje kakovosti pravosodnih procesov in dvig kompetenc zaposlenih v pravosodju

Prispeva k specifičnemu cilju: C3974 - Zagotavljanje pogojev za delo pravosodnih organov z namenom optimalnega reševanja zadev na sodiščih

Z izvajanjem ukrepov spodbujanja in zagotavljanja kakovosti v pravosodju, prenovo poslovnih procesov in izboljšanjem usposobljenosti zaposlenih v pravosodnem sistemu se pričakuje izboljšanje kakovosti pravosodnih procesov in dvig kompetenc zaposlenih v pravosodju.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09897 - Kumulativno število razvitih sistemov v pravosodju	#NA	število	2016	0,00	2017	0,00	
					2018	5,00	2,00
					2019	2,00	1,00
					2020	1,00	1,00
					2021	2,00	1,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2022	1,00	1,00
					2023	5,00	5,00
					2024	0,00	
					2025	0,00	
					2026	0,00	

C7901 - Obravnava otrok v Hiši za otroke / Barnahus

Prispeva k specifičnemu cilju: C7893 - Prijaznejša in celovita obravnava otrok, žrtev in prič kaznivih dejanj

Hiša za otroke predstavlja nov koncept obravnave otrok, žrtev in prič kaznivih dejanj, ki temelji na sodelovanju relevantnih institucij na enem mestu in na otrokom prijazen način, ki preprečuje njihovo sekundarno viktimizacijo. Povzet je po islandskem modelu, poimenovanem Barnahus, ki ga kot najprimernejšega spodbujata tudi Evropska komisija in Svetu Evrope.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11972 - Število otrok vključenih v psihosocialno pomoč v Hiši za otroke	#NA	število	2023	20,00	2024	40,00	
					2025	30,00	
					2026	40,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I11972 - Število otrok vključenih v psihosocialno pomoč v Hiši za otroke

Ker se je obravnava otrok v Hiši za otroke začela šele konec leta 2022, je ciljna vrednost ocena na podlagi dosedanjega števila obravnav in dejstva, da bodo na podlagi Zakona o zaščiti otrok v kazenskem postopku in njihovi celostni obravnavi v hiši za otroke od 1. 5. 2024 obravnavani tudi otroci, ki so žrtve ali priče drugih kaznivih dejanj (ne le spolnih zlorab).

C8757 - Učinkovito delovanje pravosodja

Prispeva k specifičnemu cilju: C3974 - Zagotavljanje pogojev za delo pravosodnih organov z namenom optimalnega reševanja zadev na sodiščih

Delež lastnih prostorov glede na vse prostore v katerih delujejo pravosodni organi.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12431 - Delež lastnih prostorov	#NA	%	2024	74,00	2025	74,50	
					2026	75,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I12431 - Delež lastnih prostorov

Zasledujemo cilj, da bo delež lastnih prostorov napram najetim prostorom skozi leta vse višji.

C4005 - Odločanje v zadevah poprave krivic in priprava podlag za odločanje

Prispeva k specifičnemu cilju: C4003 - Zagotavljanje poprave krivic in narodne sprave

Na podlagi 9. čl. ZPKri Komisija Vlade RS za izvajanje Zakona o popravi krivic odloča o zahtevkih strank za priznanje statusa bivšega političnega zapornika, priznanje pravice do odškodnine ter vštetje časa odvzema prostosti ali določitve prebivališča v pokojninsko dobo in priznanje statusa žrtve povojnega protipravnega odvzema življenja, statusa svojca žrtev povojnega protipravnega odvzema življenja ter pravice do odškodnine. Komisija odloča na sejah z večino svojih članov na podlagi pripravljene gradiva za sejo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I04194 - Število pripravljenih podlag na področju poprave krivic	#NA	podlag	2009	3,00	2017	11,00	12,00
					2018	11,00	10,00
					2019	10,00	10,00
					2020	6,00	6,00
					2021	8,00	7,00
					2022	6,00	8,00
					2023	6,00	6,00
					2024	3,00	
					2025	2,00	
					2026	1,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04194 - Število pripravljenih podlag na področju poprave krivic

Komisija zaseda v skladu z načrtom dela ter ob upoštevanju pripada zadev. Kazalnik število pripravljenih podlag na področju poprave krivic sledi številu predvidenih sej komisije v navedenih letih.

Podprogram: 090102 - Administracija na področju pravosodja

Rezultati in njihovi kazalniki

C7041 - Učinkovito delovanje ministrstva

Prispeva k specifičnemu cilju: C3757 - Učinkovito delovanje ministrstva na podlagi DPV, sklepov vlade in zakonskih predpisov

Rezultat združuje ukrepe in skupine projektov, ki prispevajo k učinkovitemu delovanju ministrstva.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09007 - Delež sredstev namenjenih	#NA	%	2016	3,80	2017	3,20	1,80
					2018	3,70	3,80
					2019	3,40	2,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
materialnim stroškom/VP					2020	3,90	1,62
					2021	3,30	1,62
					2022	1,89	2,25
					2023	2,40	2,80
					2024	1,12	
					2025	0,80	
					2026	1,50	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09007 - Delež sredstev namenjenih materialnim stroškom/VP

Delež sredstev namenjenih materialnim stroškom je planiran med 0,5% in 1,5% glede na veljavni proračun (integralna sredstva).

C7043 - Zagotavljanje prostorskih pogojev za delo PO

Prispeva k specifičnemu cilju: C3974 - Zagotavljanje pogojev za delo pravosodnih organov z namenom optimalnega reševanja zadev na sodiščih

Ministrstvo v okviru svoje dejavnosti skrbi tudi za zagotavljanje prostorskih pogojev za delo pravosodnih organov. Na rezultat se vežejo ukrepi ter skupine projektov, ki pomagajo k realizaciji cilja.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I08913 - Število najemnih pogodb	#NA	Število	2016	80,00	2017	80,00	72,00
					2018	80,00	66,00
					2019	80,00	62,00
					2020	80,00	61,00
					2021	75,00	55,00
					2022	75,00	56,00
					2023	70,00	54,00
					2024	68,00	
					2025	65,00	
					2026	65,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I08913 - Število najemnih pogodb

Ciljna vrednost v letih 2025 in 2026 ostaja nespremenjena, kljub doseženi vrednosti v letu 2024, saj ne moremo planirati ohranitve oziroma znižanja števila najemnih pogodb, zaradi znižanja zagotovljenih sredstev za investicije in investicijsko vzdrževanje zgradb pravosodnih organov, s katerimi bi lahko lastne prostore preuredili in s tem določene pravosodne organe preselili iz najetih prostorov oziroma v njih zagotovili dodatne prostore, ki bi jih bomo sicer morali najeti.

Podprogram: 090103 - Strokovno izpopolnjevanje v pravosodju

Rezultati in njihovi kazalniki

C3994 - Zagotavljanje aktualnih izobraževanj v pravosodju

Prispeva k specifičnemu cilju: C3974 - Zagotavljanje pogojev za delo pravosodnih organov z namenom optimalnega reševanja zadev na sodiščih

Izobraževanja so namenjena zaposlenim v pravosodnih organih in drugim deležnikom v pravosodju, organizirajo pa se tudi izpiti, predpisani s pravnimi akti. Cilj se dosega skozi teoretično in praktično usposobljenost zaposlenih za specifično delo v pravosodju, za katere so poleg splošnih predvidene še posebne oblike izobraževanj in ki so predpogoj za hitro, zakonito in pravilno vodenje postopkov, ki privedejo do meritorne odločbe, s čimer je dosežen končni dolgoročni cilj večja pravna varnost državljanov in vladavina prava. Prav tako se zagotavlja usposobljenost vseh, ki sodelujejo v procesu sojenja v drugih vlogah, kot sodni izvedenci, sodni cenilci, sodni tolmači, upravitelji v postopkih insolventnosti, izvršitelji, poravnalci v kazenskih zadevah, svetovalci za begunce ipd.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I04177 - Število segmentov izobraževanj	MP	Število	2012	150,00	2017	220,00	390,00
					2018	220,00	480,00
					2019	350,00	350,00
					2020	210,00	34,00
					2021	350,00	208,00
					2022	350,00	208,00
					2023	350,00	369,00
					2024	250,00	
					2025	275,00	
					2026	275,00	
I04182 - Št. Vrst izpitov	MP	Število	2012	10,00	2017	11,00	11,00
					2018	10,00	10,00
					2019	11,00	9,00
					2020	11,00	9,00
					2021	11,00	9,00
					2022	11,00	9,00
					2023	11,00	9,00
					2024	11,00	
					2025	11,00	
					2026	11,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04177 - Število segmentov izobraževanj

Leta 2025 in 2026 se bo izvrševala naslednja evropska perspektiva, ki bo izobraževanju v pravosodnih organih namenila manj sredstev kot predhodna, ki se je iztekla v drugi polovici leta 2023. Ciljna

vrednost se prilagaja finančnim in kadrovskim možnostim Centra za izobraževanje v pravosodju, številu zaposlenih v pravosodnih organih in ugotovljenim potrebam po izobraževanju.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I04182 - Št. Vrst izpitov

CIP na letni ravni izvaja 11 različnih izpitov oziroma različnih preskusov znanja, njihova izvedba pa je odvisna od prijav kandidatov.

Podprogram: 090104 - Mednarodno pravno sodelovanje

Rezultati in njihovi kazalniki

C3756 - Uspešno mednarodno sodelovanje in učinkovito reševanje zadev mednarodne pravne pomoči

Prispeva k specifičnemu cilju: C3755 - Proaktivno delovanje ministrstva na mednarodnem področju v skladu z interesi RS

Ministrstvo izpolnjuje obveznosti Republike Slovenije, ki izhajajo iz članstva v EU s področja pravosodja: sodelovanje v zakonodajnem procesu EU in nezakonodajnih aktivnosti - priprava stališč RS do aktov EU in odrpte problematike ter zastopanje le teh na zasedanjih teles Sveta EU ter Evropske komisije. Zagotavlja ustrezen prenos EU in relevantne mednarodne zakonodaje v nacionalni pravni red. Pripravlja pojasnila glede sprejete zakonodaje EU. Sodeluje z Evropsko komisijo in drugimi organi ter podaja pojasnila v neformalnih in formalnih postopkih, ki jih v povezavi oz. zoper Slovenijo vodijo institucije EU. Slovenija skladno s predpisanimi postopki notificira Evropski komisiji predpise, relevantne za prenos EU zakonodaje v nacionalni pravni red preko elektronske notifikacijske baze Themis. Kazalnik I03852 se nanaša na prenos direktiv v nacionalni pravni red. Republika Slovenija se na nove zakonodajne in nezakonodajne akte EU, ki so v informacijskem sistemu vlade EU portal odziva skladno z določili Zakona o sodelovanju med državnim zborom in vlado v zadevah Evropske unije ter Poslovnika Vlade in z dinamiko obravnave predloga v delovnih telesih Sveta EU. Kazalnik I06126 se nanaša na oblikovanje predlogov odločitev Republike Slovenije glede zadev EU tekom postopka obravnave v telesih Sveta EU. Republika Slovenija pravočasno in uspešno pripravlja stališča do dokumentov EU ter jih zagovarja v Svete EU. Republika Slovenija uspešno izpolnjuje obveznosti, ki izhajajo iz članstva EU, ter uspešno sodeluje v pogajalskem procesu oblikovanja prava EU.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003657 - Št. rešenih zadev mednarodne pravne pomoči	MP	rešenih zadev	2009	5.557,00	2017	4.100,00	4.125,00
					2018	4.100,00	4.466,00
					2019	4.100,00	4.549,00
					2020	4.100,00	3.731,00
					2021	4.100,00	4.455,00
					2022	4.100,00	4.465,00
					2023	4.100,00	4.183,00
					2024	4.100,00	
					2025	4.100,00	
					2026	4.100,00	
I03852 - Število	#NA	Število	2011	0,00	2017	3,00	2,00
					2018	3,00	3,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
prenesenih direktiv					2019	3,00	3,00
					2020	2,00	3,00
					2021	2,00	7,00
					2022	3,00	1,00
					2023	4,00	9,00
					2024	3,00	
					2025	4,00	
					2026	4,00	
I06126 - Odzivni čas za pripravo stališča za dokument delovne skupine/odbor sveta EU	MP	dan	2009	10,00	2017	10,00	10,00
					2018	10,00	10,00
					2019	10,00	10,00
					2020	10,00	10,00
					2021	10,00	10,00
					2022	10,00	10,00
					2023	10,00	10,00
					2024	10,00	
					2025	10,00	
					2026	10,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003657 - Št. rešenih zadev mednarodne pravne pomoči

Ciljna vrednost ostaja nespremenjena.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I03852 - Število prenesenih direktiv

Ciljne vrednosti so zastavljene glede na trenutno stanje sprejetih direktiv in projekcijo.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I06126 - Odzivni čas za pripravo stališča za dokument delovne skupine/odbor sveta EU

Ciljne vrednosti ostajajo nespremenjene.

Program: 0902 - Delovanje sodišč

Opis programa

Program vključuje sredstva za delovanje Vrhovnega sodišča, višjih in okrožnih sodišč (v okviru katerih so financirana tudi okrajna sodišča), Upravnega sodišča, Višjega delovnega in socialnega sodišča in delovnih socialnih sodišč. V okviru navedenega programa pa se izvajajo podprogrami 090201 Sodni postopki, 090203 Brezplačna pravna pomoč in 090204 Informatizacija sodišč. Program vključuje tudi sredstva za delovanje Sodnega sveta, ki s svojimi pristojnostmi skrbi za neodvisnost ter učinkovito in odgovorno delovanje sodstva. V okviru navedenega programa se pri proračunskemu uporabniku izvaja podprogram 090202 - Podporne dejavnosti in administracija.

Specifični cilji in njihovi kazalniki

C7653 - Zmanjšanje časa, potrebnega za reševanje zadev

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Gre za povprečno trajanje postopkov na ravni sodstva kot celote za pomembnejše zadeve in vse zadeve (to je pomembnejše in ostale skupaj). V skladu s prvim odstavkom 289. člena veljavnega Sodnega reda so pomembnejše vse zadeve, ki so kot take opredeljene v metodologiji vodenja statističnih podatkov. Po veljavni metodologiji posebej spremljamo gibanje pomembnejših zadev in vseh zadev skupaj. Med pomembnejše zadeve na sodiščih in na CoVL-u sodijo tiste zadeve, v katerih sodišča meritorno odločajo. Pričakujemo, da se trajanje postopkov (povprečni čas rešitve) dolgoročno ustali okoli optimalnega časa trajanja postopka, ob upoštevanju obremenjenosti sodišč z nerešenimi zadevami in ob predpostavki nespremenjenega števila sodnikov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I10371 - Povprečni čas rešitve za vsa sodišča skupaj - pomembnejše zadeve	#NA	mesec	2018	8,00	2020	8,00	8,00
					2021	8,10	8,30
					2022	8,00	8,60
					2023	8,50	8,70
					2024	8,50	
					2025	8,50	
					2026	8,50	
I10372 - Povprečni čas rešitve za vsa sodišča skupaj - vse zadeve	#NA	mesec	2018	2,70	2020	2,60	2,10
					2021	2,50	2,10
					2022	2,50	1,90
					2023	1,80	1,60
					2024	2,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I10371 - Povprečni čas rešitve za vsa sodišča skupaj - pomembnejše zadeve

Glede na trend poslovanja sodišč v zadnjih letih in upošteva je okoliščine, ki vplivajo na poslovanje sodišč in na katere sodstvo nima vpliva (predvsem zakonodajne spremembe in težave pri zaposlovanju sodnega osebja) je bilo treba cilj ustrezno prilagoditi.

C7655 - Obvladovanje pripada

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Gre za razmerje med rešenimi in prejetimi zadevami v enem letu. Pričakujemo, da bo količnik reševanja pripada nekoliko višji od ena (obvladovanje pripada oz. zmanjševanje števila nerešenih zadev), dolgoročno pa enak ena (tekoče reševanje pripada).

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I10375 - Količnik reševanja prejetih zadev za vsa	#NA	količnik	2018	1,04	2020	1,00	0,95
					2021	1,00	1,01
					2022	1,00	1,03

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
sodišča skupaj - pomembnejše zadeve					2023	1,00	1,01
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
I10376 - Količnik reševanja prejetih zadev za vsa sodišča skupaj - vse zadeve	#NA	količnik	2018	1,02	2020	1,00	0,99
					2021	1,00	1,01
					2022	1,00	1,01
					2023	1,00	1,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
I10377 - Razmerje sodno osebje/sodnik za vsa sodišča skupaj	#NA	razmerje	2018	3,70	2020	4,30	3,70
					2021	4,30	3,80
					2022	4,30	3,60
					2023	4,30	3,80
					2024	4,30	
					2025	4,30	
I10378 - Razmerje število sodnikov na 100.000 prebivalcev za vsa sodišča skupaj	#NA	razmerje	2018	43,00	2020	43,00	42,50
					2021	43,00	41,90
					2022	43,00	41,60
					2023	43,00	40,60
					2024	42,00	
					2025	42,00	
2026	42,00						

Podprogram: 090201 - Sodni postopki

Rezultati in njihovi kazalniki

C7656 - Zmanjšanje števila nerešenih zadev

Prispeva k specifičnemu cilju: C7655 - Obvladovanje pripada

Gre za spremljanje števila nerešenih zadev. Pričakujemo, da se bo kazalnik (ob predpostavki nespremenjenega pripada in števila sodnikov) ustalil na neki optimalni vrednosti .

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I10379 - Število nerešenih zadev za vsa sodišča skupaj	#NA	zadev	2018	80.371,00	2020	86.000,00	85.426,00
					2021	84.000,00	84.487,00
					2022	86.000,00	81.085,00
					2023	80.000,00	80,19
					2024	78.000,00	

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
pomembnejše zadeve					2025	80.000,00	
					2026	80.000,00	
I10380 - Število nerešenih zadev za vsa sodišča skupaj - vse zadeve	#NA	zadev	2018	144.637,00	2020	136.000,00	140.163,00
					2021	133.000,00	128.138,00
					2022	130.000,00	120.833,00
					2023	115.000,00	124,39
					2024	115.000,00	
					2025	120.000,00	
					2026	120.000,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I10379 - Število nerešenih zadev za vsa sodišča skupaj - pomembnejše zadeve

Glede na trend poslovanja sodišč v zadnjih letih in upošteva okolščine, ki vplivajo na poslovanje sodišč in na katere sodstvo nima vpliva (predvsem zakonodajne spremembe in težave pri zaposlovanju sodnega osebja) je bilo treba cilj ustrezno prilagoditi.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I10380 - Število nerešenih zadev za vsa sodišča skupaj - vse zadeve

Glede na trend poslovanja sodišč v zadnjih letih in upošteva okolščine, ki vplivajo na poslovanje sodišč in na katere sodstvo nima vpliva (predvsem zakonodajne spremembe in težave pri zaposlovanju sodnega osebja) je bilo treba cilj ustrezno prilagoditi.

C7654 - Reševanje starejših zadev

Prispeva k specifičnemu cilju: C7653 - Zmanjšanje časa, potrebnega za reševanje zadev

Gre za delež nerešenih zadev, starejših od 3 let, med vsemi nerešenimi zadevami na sodiščih za pomembnejše zadeve in vse zadeve (to je pomembnejše in ostale skupaj).

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I10373 - Delež nerešenih zadev, starejših od 3 let, med vsemi nerešenimi zadevami za vsa sodišča skupaj - pomembnejše zadeve	#NA	%	2018	13,70	2020	13,50	9,80
					2021	13,00	10,60
					2022	12,50	12,00
					2023	12,00	12,00
					2024	12,00	
					2025	12,50	
					2026	12,50	
I10374 - Delež nerešenih zadev, starejših od 3 let, med vsemi nerešenimi zadevami za vsa sodišča skupaj - vse zadeve	#NA	%	2018	16,80	2020	15,50	10,00
					2021	14,50	11,90
					2022	14,00	11,40
					2023	12,00	12,10
					2024	12,00	
					2025	11,00	
					2026	11,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I10373 - Delež nerešenih zadev, starejših od 3 let, med vsemi nerešenimi zadevami za vsa sodišča skupaj - pomembnejše zadeve

Glede na trend poslovanja sodišč v zadnjih letih in upoštevanje okoliščine, ki vplivajo na poslovanje sodišč in na katere sodstvo nima vpliva (predvsem zakonodajne spremembe in težave pri zaposlovanju sodnega osebja) je bilo treba cilj ustrezno prilagoditi.

Podprogram: 090202 - Podporne dejavnosti in administracija

Rezultati in njihovi kazalniki

C7246 - Dvig kakovosti sodstva

Prispeva k specifičnemu cilju: C7655 - Obvladovanje pripada

Dvig kakovosti sodstva prispeva k doseganju ciljev reševanja zadev v ciljnem času. Indikator za spremljanje, kako delovanje sodnega sveta in njegovih delovnih teles prispeva k temu cilju, pa je število sej sodnega sveta in njegovih delovnih teles.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09363 - Število vseh sej Sodnega sveta	#NA	št.	2015	21,00	2020	40,00	35,00
					2021	40,00	41,00
					2022	40,00	35,00
					2023	40,00	28,00
					2024	40,00	
					2025	40,00	
					2026	40,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09363	Število vseh sej Sodnega sveta: rednih, izrednih, korespondenčnih, sej Komisije za etiko in integriteto, disciplinskih organov, sej Volilne komisije in morebitnih drugih sej.

Podprogram: 090203 - Brezplačna pravna pomoč

Rezultati in njihovi kazalniki

Podprogram: 090204 - Informatizacija sodišč

Rezultati in njihovi kazalniki

C8088 - Elektronsko poslovanje

Prispeva k specifičnemu cilju: C7655 - Obvladovanje pripada

Glavni cilj je podpora elektronskemu poslovanju in vodenju sodnih postopkov v celoti – od elektronskega vlaganja (vključno z digitalizacijo vhodnih pisanj), elektronskega vodenja postopka, elektronskega dostopa do podatkov, do elektronskega vročanja, vključno s podporo mobilnosti uporabnikov. Vzpostavitev elektronskega poslovanja je tako nujna ne le za poslovanje, temveč je tudi v skladu s pričakovanji uporabnikov sodnih storitev, kot tudi zahtev procesne zakonodaje in standardov na področju e-uprave in e-sodstva. Cilj "Elektronsko poslovanje" merimo s 4 kazalniki, kjer pomeni kratica IS informacijski sistem in ne posameznega vpisnika. Informacijski sistemi pa so: 1. Su, 2. iI, 3. iZK, 4. eINS, 5. PUND in 6. iK.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11229 - Število IS z možnostjo elektronskih vročitev	#NA	število	2021	3,00	2023	6,00	4,00
					2024	7,00	
					2025	8,00	
					2026	8,00	
I11230 - Število IS z možnostjo centralne odpreme pošiljk preko poštne ceste	#NA	število	2021	4,00	2023	6,00	5,00
					2024	7,00	
					2025	8,00	
					2026	8,00	
I11231 - Število IS z možnostjo centralne odpreme pošiljk preko EVIP	#NA	število	2021	4,00	2023	6,00	5,00
					2024	8,00	
					2025	9,00	
					2026	9,00	
I11232 - Število IS z možnostjo centralne hrambe dokumentov v sistemu Archeia	#NA	število	2021	1,00	2023	4,00	1,00
					2024	5,00	
					2025	5,00	
					2026	6,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I11232 - Število IS z možnostjo centralne hrambe dokumentov v sistemu Archeia

Razlog za zmanjšanje ciljne vrednosti za leto 2025 iz 6 na 5 je konsolidacija informacijskih sistemov, zato je tudi dosežna vrednost za leto 2023 in 2024 ustrezno nižja od planirane ciljne vrednosti.

Program: 0903 - Delovanje tožilstev

Opis programa

Skupino proračunskih uporabnikov državnih tožilstev (44) sestavljajo: Vrhovno državno tožilstvo RS, Specializirano državno tožilstvo RS in 11 okrožnih državnih tožilstev. Vsako državno tožilstvo je samostojen proračunski uporabnik s svojim finančnim načrtom, generalni državni tožilec RS oziroma vodje državnih tožilstev pa so odredbodajalci porabe proračunskih sredstev. Ključne naloge državnega tožilstva opredeljuje temeljna funkcija vlaganja in zastopanja kazenskih obtožb oziroma pregona storilcev kaznivih dejanj. Nosilci temeljne funkcije so državni tožilci, ki kot upravičeni tožilci po Zakonu o kazenskem postopku vlagajo in zastopajo obtožne akte, vlagajo pritožbe in druga redna ter izredna pravna sredstva, sodelujejo z organi odkrivanja, jih usmerjajo in ukrepajo v okviru pristojnosti v predkazenskem postopku, v civilnih postopkih v zvezi z Zakonom o odvzemu premoženja nezakonitega izvora, v postopkih o prekršku in v civilnih in upravnih zadevah ter opravljajo naloge v zvezi z izvrševanjem kazenskih sankcij. Z institutom poravnavanja in odloženega pregona državni tožilec odpravi protipravno stanje izven funkcije pregona. V okviru Vrhovnega državnega tožilstva RS deluje tudi nacionalni predstavnik v EU Rojustu, ki je v obsegu, ki je potreben za opravljanje njegove funkcije, pristojen usmerjati odkrivanje storilcev kaznivih dejanj ter opravljati procesna dejanja upravičenega tožilca v predkazenskem in kazenskem postopku pred okrajnimi, okrožnimi in višjimi sodišči na celotnem ozemlju Republike Slovenije

Specifični cilji in njihovi kazalniki

C2222 - Učinkovito izvajanje pregona storilcev kaznivih dejanj

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Temeljna naloga državnega tožilstva je pregon storilcev kaznivih dejanj. Pri tem pa državni tožilci zasledujejo zakonsko opredeljen cilj, da se nihče, ki je nedolžen ne obsodi, storilcu kaznivega dejanja pa izreče kazenska sankcija ob pogojih, ki jih določa kazenski zakon in na podlagi zakonitega postopka. Cilj Učinkovitega izvajanja pregona storilcev kaznivih dejanj tožilstvo dosega s pravilnostjo, zakonitostjo, ekonomičnostjo in pravočasnostjo opravljanja državno tožilskih nalog. V prepričanju, da bomo zastavljene cilje dosegli s permanentnim izobraževanjem na vseh segmentih kazenskega in gospodarskega prava, smo izvajali in dajali potrebno podporo izobraževanju državnih tožilcev tako doma kot v tujini, v samo izvedbi in kot udeleženci ponujenih izobraževanj. Z učinkovitim, objektivnim in nepristranskim delom prispevajo tožilci h krepitvi pravne varnosti in spoštovanju človekovih pravic na ta način, da so vse osebe, ki jih državna tožilstva obravnavajo, obravnavane v skladu z ustavo, zakonom in na podlagi zakona sprejetih podzakonskih predpisov ter obveznih splošnih navodil izdanih v skladu z zakonom. Tožilci si prizadevajo za učinkovitost boja proti kriminaliteti in pri tem delujejo v skladu z mednarodno uveljavljenimi standardi s področja človekovih pravic in temeljnih svoboščin. Sami ocenjujemo, da bi ob dodatnih prizadevanjih bilo moč še okrepiti nivo dosežene pravne varnosti.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003639 - Delež rešenih zadev	državno tožilstvo	%	2018	102,81	2017	112,03	102,37
					2018	116,59	102,81
					2019	108,02	101,93
					2020	101,44	102,53
					2021	101,44	101,70

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2022	102,39	98,63
					2023	101,62	95,00
					2024	103,30	
					2025	98,71	
					2026	98,71	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003639 - Delež rešenih zadev

Sprememba vrednosti je izvedena na podlagi Letnega načrta dela za leto 2025.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I003639	Kazalnik predstavlja razmerje med prejetimi in rešenimi ovadbami državnih tožilstev. Tožilstva načrtujejo povečanje deleža rešenih zadev.

Podprogram: 090301 - Delovanje vrhovnega državnega tožilstva

Rezultati in njihovi kazalniki

C2234 - Hitrejša reševanje zadev tožilstva

Prispeva k specifičnemu cilju: C2222 - Učinkovito izvajanje pregona storilcev kaznivih dejanj

Namen cilja je spremljanje hitrosti reševanja zadev tožilstva.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003664 - Načrtovani čas reševanja zadev tožilstva	državno tožilstvo	Število	2018	52,50	2017	54,00	48,50
					2018	45,00	52,50
					2019	42,00	59,00
					2020	41,00	38,69
					2021	41,00	29,46
					2023	40,00	35,00
					2024	40,00	
					2025	37,00	
I003665 - Število zadev tožilstva, ki se rešijo s poravnavanjem in odloženim pregonom	državno tožilstvo	Število	2018	3.869,00	2017	2.987,00	3.969,00
					2018	2.300,00	3.869,00
					2019	1.900,00	3.615,00
					2020	1.919,00	1.765,00
					2021	1.919,00	1.998,00
					2022	1.795,00	1.964,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2023	1.771,00	1.795,00
					2024	1.771,00	
					2025	1.832,00	
					2026	1.832,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003664 - Načrtovani čas reševanja zadev tožilstva

Spremembe ciljnih vrednosti so usklajene z Letnim načrtom dela za leto 2025.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003665 - Število zadev tožilstva, ki se rešijo s poravnavanjem in odloženim pregonom

Spremembe ciljnih vrednosti so usklajene z Letnim načrtom dela za leto 2025.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I003664	kazalnik prikazuje čas od prejema zadeve na tožilstvo do odločitve državnega tožilca o pregonu. Tožilstva načrtujejo vzdrževanje dinamike reševanja zadev v okviru meril, ki jih je za kakovost dela državnih tožilcev določil Državnotožilski svet (90 dni).
I003665	Kazalnik prikazuje število zadev, ki jih državna tožilstva rešijo z alternativnim načinom reševanja zadev.

Podprogram: 090302 - Izvajanje funkcije pregona

Rezultati in njihovi kazalniki

C2236 - Učinkovit pregon kaznivih dejanj na področju gospodarskega in zahtevnega kriminala ter finančnega kriminala

Prispeva k specifičnemu cilju: C2222 - Učinkovito izvajanje pregona storilcev kaznivih dejanj

Kazniva dejanja iz pristojnosti Specializiranega državnega tožilstva RS, kot so določena v 192 členu ZDT-1.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003666 - Št. zadev pregona kaznivih dejanj na področju gospodarskega in zahtevnega kriminala	državno tožilstvo	Število	2018	300,00	2017	520,00	1.125,00
					2018	300,00	1.318,00
					2019	300,00	1.064,00
					2020	310,00	1.009,00
					2021	310,00	1.152,00
					2022	1.152,00	792,00
					2023	1.152,00	795,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2024	1.152,00	
					2025	1.100,00	
					2026	1.100,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003666 - Št. zadev pregona kaznivih dejanj na področju gospodarskega in zahtevnega kriminala

Spremembe ciljnih vrednosti so usklajene z Letnim načrtom dela za leto 2025.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I003666	Vrednost kazalca prdstavlja kazniva dejanja iz kazenskega področja iz pristojnosti SDT RS, kot so določena v 192. členu ZDT.

Program: 0904 - Varstvo premoženjskih in drugih pravic ter interesov države

Opis programa

Z Zakonom o državnem odvetništvu, ki se je začel uporabljati 20. 11. 2017, je bilo ustanovljeno Državno odvetništvo RS. Prevezelo je vse pristojnosti Državnega pravobranilstva RS, pravice in obveznosti, funkcionarje in javne uslužbenke, zaposlene v Državnem pravobranilstvu RS, finančna sredstva, premično in nepremično premoženje ter dokumentarno in arhivsko gradivo Državnega pravobranilstva RS. Državno odvetništvo RS opravlja strokovne naloge na področju varstva premoženjskih in drugih pravic ter interesov držav. Pri opravljanju svojih nalog in pristojnosti je samostojno in avtonomno. Njegove naloge so: zastopanje države in njenih organov pred sodišči in upravnimi organi v RS, pred tujimi sodišči in tujimi arbitražami, pred mednarodnimi sodišči in mednarodnimi arbitražami ter pred Evropskim sodiščem za človekove pravice; zastopanje subjektov, ki so v celoti v lasti države, v posameznih postopkih pred sodišči v RS, ki so zanje in za RS izjemnega pomena; varovanje javnega interesa v upravnem sporu in v drugih primerih, ki jih določa zakon; mirno reševanje sporov v predhodnih postopkih z namenom razbremenitve dela sodišč; pravno svetovanje državi in državnim organom v premoženjskopравnih zadevah; oblikovanje pravnega mnenja na zahtevo državnega organa, povezanega z varstvom premoženjskih in drugih pravic in interesov RS; oblikovanje posameznega pravnega mnenja na predlog subjektov, ki so v celoti v lasti države, če gre za zadevo, ki ima neposredne posledice za javna sredstva (za javnofinančne prejemke in izdatke, prejemke in izdatke uporabnikov proračunov ter premoženje blagajn javnega financiranja in uporabnikov proračunov). Pri zastopanju, svetovanju državi in njenim organom ter mirnem reševanju sporov v predhodnih postopkih ima Državno odvetništvo RS vedno v ospredju ščitenje premoženjskih in drugih pravic ter interesov RS in s tem krepitev delovanja pravne države.

Specifični cilji in njihovi kazalniki

C2221 - Učinkovita in zakonita zaščita premoženjskih in drugih pravic in interesov Republike Slovenije pred domačimi, tujimi in mednarodnimi sodišči ter uprav

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Državno odvetništvo Republike Slovenije si bo v letu 2024(2025) aktivno prizadevalo za profesionalno, strokovno in kakovostno opravljanje nalog in pristojnosti na področju reševanja zahtevkov v predhodnih postopkih, zastopanju države in njenih organov v predhodnih postopkih pred sodišči in upravnimi organi v Republiki Sloveniji, pred tujimi sodišči in tujimi arbitražami, pred mednarodnimi sodišči in mednarodnimi arbitražami ter pred Evropskim sodiščem za človekove pravice, sodelovanju pri pripravi zakonodaje ter opozarjanju na neustrezno prakso, iz katere izvirajo (pre)številni spori, in na ta način uresničevalo svoje poslanstvo učinkovite zaščite premoženjskih in drugih pravic in interesov Republike Slovenije.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003638 - Delež rešenih zadev letno	Državno odvetništvo	%	2009	32,25	2017	55,00	38,96
					2018	55,00	30,96
					2019	55,00	
					2020	55,00	53,00
					2021	55,00	
					2024	55,00	
					2025	55,00	
					2026	55,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003638 - Delež rešenih zadev letno

Državno odvetništvo Republike Slovenije se enako kot ostali pravosodni organi, ki pri opravljanju svojih nalog zasledujejo splošni cilj razreševanja sporov v družbi, krepitvi pravne varnosti in spoštovanja človekovih pravic, prizadeva tudi za varovanje državnega premoženja (finančnega in stvarnega premoženja Republike Slovenije) kot enega od konstitutivnih elementov države ter drugih pravic in interesov Republike Slovenije, in s tem krepi delovanje pravne države. Za doseganje specifičnega cilja Državnega odvetništva Republike Slovenije je rast učinkovitosti, uspešnosti in zakonite zaščite interesov Republike Slovenije ključnega pomena. Učinkovitost zahteva pregledno in stabilno zakonodajo, odlično usposobljenost in izkušnost višjih državnih odvetnikov, državnih odvetnikov, kandidatov za državne odvetnike in ostalih javnih uslužbencev ter ustrezno orodje za delo, dobro tehnično opremljenost in delovno okolje, ki bo ne samo zagotovilo večjo kakovost, temveč tudi večjo uspešnost. Uspešnost opravljanja nalog je v veliki meri odvisna tudi od delovanja organov državne uprave in sodišč.

Podprogram: 090401 - Zastopanje Republike Slovenije in vodenje predhodnih postopkov

Rezultati in njihovi kazalniki

C2240 - Učinkovitost mirnega reševanja sporov v predhodnih postopkih

Prispeva k specifičnemu cilju: C2221 - Učinkovita in zakonita zaščita premoženjskih in drugih pravic in interesov Republike Slovenije pred domačimi, tujimi in mednarodnimi sodišči ter uprav

Poleg vloge Državnega odvetništva v postopkih pred sodišči in upravnimi organi je potrebno izpostaviti velik pomen reševanja zahtevkov v t. i. predhodnih postopkih (tj. preden pride spor na sodišče), v

katerih Državno odvetništvo igra pomembno vlogo, ker s tem vpliva (tudi) na zmanjševanje števila sodnih sporov.

Tudi svetovalna funkcija Državnega odvetništva, ki se v zadnjih letih krepi, vpliva preventivno na zmanjševanje števila sporov in posledično k mirnemu reševanju sporov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003674 - Število zahtevkov rešenih na miren način v predhodnih postopkih	Državno odvetništvo RS	zadev	2009	31,00	2017	650,00	1.375,00
					2018	650,00	200,00
					2019	650,00	721,00
					2020	450,00	53,00
					2021	450,00	
					2024	70,00	
					2025	70,00	
					2026	75,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003674 - Število zahtevkov rešenih na miren način v predhodnih postopkih

Na podlagi Zakona o državnem odvetništvu (ZDOdv) je vložitev zahtevka v predhodnem postopku poskusa mirne rešitve spora procesna predpostavka, saj četrti odstavek 27. člena ZDOdv določa, da je predhodni postopek pogoj za uvedbo pravnega ali drugega postopka in da mora tisti, ki namerava začeti pravdni ali drug postopek proti državi ali državnemu organu, pristojnemu sodišču ali drugemu organu predložiti potrdilo o neuspelem poskusu mirne rešitve spora v predhodnem postopku, sicer se tožba ali drug predlog za začetek postopka s sklepom zavrže. Reševanje zahtevkov v predhodnih postopkih je pomembno tudi zaradi zmanjševanja obremenjenosti drugih pravosodnih deležnikov.

Program: 0905 - Izvrševanje kazenskih sankcij

Opis programa

Uprava RS za izvrševanje kazenskih sankcij opravlja upravne in strokovne naloge, ki se nanašajo na izvrševanje kazenskih sankcij, predvsem v smislu obravnavanja in ravnanja z zaprtimi osebami, zagotavljanja bivalnih, kadrovskih, materialnih in drugih pogojev za življenje in delo v zavodih za izvrševanje kazenskih sankcij, spoštovanja pravic zaprtih oseb oziroma izvajanja obveznosti, ki jih za zaprte osebe in zaposlene nalagajo veljavni predpisi. Uprava RS za izvrševanje kazenskih sankcij v svoji sestavi vključuje kot organizacijske enote - urade - generalni urad, zavode za izvrševanje kazenskih sankcij in prevzgojni dom. Znotraj programa se financira tudi delovanje Uprave RS za probacijo v skladu z Zakonom o probaciji (Uradni list RS št. 27/2017). Osnovno poslanstvo Uprave RS za probacijo je osebam v okviru izvrševanja kazenske sankcije nuditi pomoč, varstvo in nadzor z namenom, da oseba opusti kazniva dejanja in se uspešno integrira v skupnost, hkrati pa se zasleduje tudi cilj zagotavljanja večje varnosti družbe. Bistveno je, da oseba ostane v okolju, kjer živi in deluje, in da zaradi kaznovanosti ni iztrgana iz socialnega okolja in socialnih odnosov. Upravo za probacijo sestavljajo centralna enota in pet probacijskih enot.

Specifični cilji in njihovi kazalniki

C2215 - Izvrševanje kazenskih sankcij

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Cilj programa, ki ga zasleduje Uprava RS za izvrševanje kazenskih sankcij, je izvršiti vse odredbe za prestajanje zaporne kazni, pripora in oddaje v prevzgojni dom. Za doseg tega cilja mora zagotoviti finančne, materialne, kadrovske, tehnične in druge pogoje za delovanje, organizirati in voditi zavode za prestajanje kazni zapora in prevzgojni dom, usposabljati kadre za potrebe izvrševanja kazenskih sankcij ter zagotoviti sistem za uveljavljanje pravic in obveznosti oseb, ki jim je bila odvzeta prostost.

Cilj probacijske službe – Uprave RS za probacijo je, da se bo med izrečenimi sankcijami povečalo število tistih kazni, ki se izvršujejo v skupnosti, tj. skupnostnih oz. alternativnih sankcij.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I06577 - Strošek oskrbnega dne na osebo	#NA	EUR	2009	73,00	2017	90,00	80,00
					2018	90,00	81,00
					2019	90,00	90,00
					2020	90,00	114,00
					2021	90,00	104,00
					2022	110,00	106,00
					2023	115,00	143,00
					2024	115,00	
					2025	145,00	
					2026	145,00	
I09876 - Strošek obravnave osebe, vključene v probacijo / dan	#NA	EUR	2017	0,00	2018	2,50	1,70
					2019	2,50	1,27
					2020	1,70	1,76
					2021	2,05	1,41
					2022	2,10	1,55
					2023	2,20	1,73
					2024	2,30	
					2025	2,10	
					2026	2,40	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I06577 - Strošek oskrbnega dne na osebo

Ciljna vrednost je odvisna od števila zaprtih oseb in obsega sredstev za zagotavljanje bivanja in življenja v zavodih za prestajanje kazni zapora in prevzgojnem domu. Ciljna vrednost stroška oskrbnega dne za zaprto osebo, ki vključuje vse stroške zaporskega sistema se spreminja navzgor, saj se zvišujejo vsi stroški vezani na bivanje zaprtih oseb v zavodih kot tudi ostali stroški, ki so vključeni v oceno stroška oskrbnega dne.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09876 - Strošek obravnave osebe, vključene v probacijo / dan

Ciljna vrednost se spreminja, saj se pričakuje porast števila zadev/oseb vključenih v probacijo v letih 2025 in 2026, ter posledično tudi večanje proračunskih sredstev za redno delovanje probacije. Skladno s tem se pričakuje rast kazalnika v letih 2025 in 2026 glede na dosežene vrednosti v preteklih letih.

Podprogram: 090501 - Izvrševanje kazenskih sankcij - zapori

Rezultati in njihovi kazalniki

C2237 - Število vseh obravnav na leto

Prispeva k specifičnemu cilju: C2215 - Izvrševanje kazenskih sankcij

Vključenost vseh zaprtih oseb v obravnavo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003668 - Število vseh obravnav na leto	UIKS	obravnav	2009	4.950,00	2017	5.500,00	3.566,00
					2018	3.500,00	3.504,00
					2019	3.500,00	3.902,00
					2020	4.000,00	3.401,00
					2021	4.500,00	3.109,00
					2022	4.000,00	2.352,00
					2023	3.300,00	3.734,00
					2024	3.300,00	
					2025	3.300,00	
					2026	3.300,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003668 - Število vseh obravnav na leto

Ciljna vrednost se ne spreminja.

C2238 - Zapori varni za družbo, zaprte in zaposlene

Prispeva k specifičnemu cilju: C2215 - Izvrševanje kazenskih sankcij

Naš ključni cilj je zagotoviti varnost družbi, zaprtim osebam in zaposlenim v zaporih. Varnost v zaporih je temelj učinkovitega pravosodnega sistema, saj neposredno vpliva na zaupanje javnosti in uspešnost izvrševanja kazenskih sankcij. Da bi dosegli ta cilj, je preprečevanje pobegov zaprtih oseb ena izmed najpomembnejših prednostnih nalog. Pobegi iz zaporov ne predstavljajo le neposredne nevarnosti za širšo družbo, temveč tudi ogrožajo varnost zaposlenih in drugih zaprtih oseb. Uspešno preprečevanje pobegov je bistvenega pomena za ohranjanje reda in discipline znotraj zaporov. Poleg tega učinkoviti varnostni ukrepi in preprečevanje pobegov prispevajo k pozitivni percepciji zaporskega sistema v očeh javnosti, kar krepi zaupanje v pravosodni sistem in njegove sposobnosti za zagotavljanje pravice in varnosti. S sistematičnim pristopom k preprečevanju pobegov ne le povečujemo varnost v zaporih, temveč tudi omogočamo boljše pogoje za rehabilitacijo zaprtih oseb. Ko so zapori varni in urejeni, se lahko zaposleni osredotočijo na izvajanje programov za izobraževanje, usposabljanje in rehabilitacijo

zaprtih oseb. S tem omogočamo boljše možnosti za reintegracijo zaprtih oseb v družbo po prestani kazni, kar dolgoročno zmanjšuje stopnjo recidivizma in prispeva k varnejši skupnosti. Varnost zaporov, ki temelji na preprečevanju pobegov, tako neposredno podpira naše širše cilje v okviru kazenskega sistema. Ustvarjanje varnega in urejenega okolja znotraj zaporov je ključnega pomena za uspešno izvajanje kazenskih sankcij, rehabilitacijo zaprtih oseb in zagotavljanje varnosti družbi kot celoti.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003669 - Št. pobegov iz zaprtega dela	UIKS	pobegov	2009	0,00	2017	0,00	0,00
					2018	0,00	3,00
					2019	0,00	0,00
					2020	0,00	0,00
					2021	0,00	0,00
					2022	0,00	2,00
					2023	0,00	0,00
					2024	0,00	
					2025	0,00	
					2026	0,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I003669 - Št. pobegov iz zaprtega dela

Eden izmed pomembnih kazalnikov na področju varnosti v zavodih je tudi podatek o številu pobegov iz zaprtih delov zavoda. Cilj URSIKS-a je nič pobegov, zaradi česar ciljna vrednost vsa leta ostaja 0 in taka ostaja tudi za prihodnji dve leti. Je pa potrebno poudariti, da je za doseg tega cilja potrebno zagotoviti sredstva za investicije v sodobne varnostne tehnologije, izboljšanje fizične arhitekture, usposabljanje zaposlenih in nudenje rehabilitacijskih programov za zaprte osebe.

Podprogram: 090503 - Izvajanje probacije

Rezultati in njihovi kazalniki

C7427 - Izvrševanje probacijskih nalog

Prispeva k specifičnemu cilju: C2215 - Izvrševanje kazenskih sankcij

Zgoraj omenjen cilj izvrševanja probacijskih nalog se izraža v razmerju med številom izrečenih sankcij zapora in skupnostnih sankcij ter posledično v spremembi višine sredstev, povezanih z izvrševanjem kazenskih sankcij.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09875 - Število oseb/zadev vključenih v probacijo	#NA	število	2017	0,00	2018	1.600,00	2.100,00
					2019	2.400,00	3.511,00
					2020	3.742,00	3.439,00
					2021	3.750,00	3.906,00
					2022	3.800,00	3.852,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2023	3.850,00	3.788,00
					2024	3.870,00	
					2025	3.900,00	
					2026	3.900,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09875 - Število oseb/zadev vključenih v probacijo

Ciljna vrednost števila oseb/zadev, vključenih v probacijo za leti 2025 in 2026, temelji na statističnih podatkih, ki se jih v okviru delovanja Uprave za probacijo redno spremlja. Za leti 2025 in 2026 se predvideva rahlo povečanje števila oseb/zadev, saj naj bi se skupnostne sankcije izrekale pogosteje kot zaporne kazni, prav tako pa tudi zaradi uveljavitve Uprave za probacijo kot organa za izvrševanje alternativnih sankcij v skupnosti in večanje promocije izvrševanja alternativnih sankcij v skupnosti. Kaznovalna politika je sicer v pristojnosti pravosodnih organov in posledično je ta kazalnik odvisen od njih.

Program: 0906 - Poprava preteklih krivic

Opis programa

Na programu so načrtovana sredstva za poravnavo obveznosti iz naslova poprave preteklih krivic vsem fizičnim in pravnim osebam, ki so jih zagrešili državni organi na ozemlju Republike Slovenije. Izplačila temeljijo na sodnih ali upravnih odločbah ter sodnih in izvensodnih poravnava. Poprava preteklih krivic je razdeljena na področje denacionalizacije, odškodnine neupravičeno obsojenim, poplačilo odškodnin žrtvam vojnega in povojnega nasilja, izplačilo odškodnin za neupravičeno zaplenjeno premoženje in druge odškodnine po sodnih odločbah in izvensodnih poravnava. V okvir dejavnosti Državnega odvetništva Republike Slovenije sodijo tudi predhodni postopki. Kot t.i. predhodne postopke imenujemo vso tisto dejavnost Državnega odvetništva Republike Slovenije, s katero se še pred uvedbo sodnega, praviloma pravnega postopka, poskušajo mirno razrešiti sporna pravna razmerja med posamezniki (fizične in pravne osebe) in državo ali državnim organom, praviloma s sklenitvijo sporazuma v predhodnem postopku izvensodne poravnave ali z izdajo potrdila o neuspelem poskusu mirne rešitve spora v predhodnem postopku. Državno odvetništvo Republike Slovenije vodi na podlagi ZKP, ZP in ZVPSBNO tudi postopke za izplačilo odškodnin pred vložitvijo tožbe. Kot zastopnik Republike Slovenije pred Evropskim sodiščem za človekove pravice pa Državno odvetništvo Republike Slovenije vodi tudi postopke, na podlagi katerih lahko pride do sklenitve prijateljske poravnave o plačilu odškodnine. Državno odvetništvo Republike Slovenije izplačuje tudi odškodnine žrtvam kaznivih dejanj na podlagi sklenjenih poravnava, ki jih sklepa Ministrstvo za pravosodje.

Specifični cilji in njihovi kazalniki

C2218 - Pravno varstvo z ustavo zagotovljenih pravic in svoboščin

Prispeva k splošnemu cilju: C2214 - Krepitev pravne varnosti in spoštovanje človekovih pravic

Ustavni pravici posameznika do povrnitve škode ustreza dolžnost države povrniti škodo, ki je nastala z neupravičenimi posegi v premoženjske in nepremoženjske interese posameznika. S tem se krepí spoštovanje načela pravne države in odgovornost nosilcev oblasti za svoja ravnanja v zvezi z izvrševanjem oblasti. Pravno varstvo z ustavo zagotovljenih pravic in svoboščin se zagotavlja tako, da ima vsakdo pravico, da o njegovih pravicah in dolžnostih ter o obtožbah proti njemu brez nepotrebnega

odlašanja odloča neodvisno, nepristransko in z zakonom ustanovljeno sodišče. Sodi mu lahko samo sodnik, ki je izbran po pravilih, vnaprej določenih z zakonom in s sodnim redom. Vsakomur je zagotovljena tudi pravica do pritožbe ali drugega pravnega sredstva proti odločbam sodišč in drugih državnih organov, organov lokalnih skupnosti in nosilcev javnih pooblastil, s katerimi ti odločajo o njegovih pravicah, dolžnostih ali pravnih interesih.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09973 - Poravnava vseh obveznosti iz naslova povračila škode	#NA	%	2016	100,00	2018	100,00	100,00
					2019	100,00	100,00
					2020	100,00	100,00
					2021	100,00	100,00
					2022	100,00	100,00
					2023	100,00	100,00
					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	0,00	

Podprogram: 090601 - Poprava krivic in odškodnine

Rezultati in njihovi kazalniki

C2239 - Pravočasno poravnavanje zapadlih obveznosti RS

Prispeva k specifičnemu cilju: C2218 - Pravno varstvo z ustavo zagotovljenih pravic in svoboščin

Poravnavanje zapadlih obveznosti po sodnih odločbah se izvaja v skladu s plačilnim rokom, navedenim v sodbi. Običajni plačilni rok je v 15 dneh po pravnomočnosti sodbe. Zamude pri plačilih nastanejo lahko, če sodba ni pravočasno posredovana na ministrstvo oziroma, če tožeča stranka pravočasno ne posreduje vseh podatkov za nakazilo odškodnine. Plačilo po sodnih in izvensodnih poravnava se izvaja v skladu s plačilnim rokom navedenim v poravnavi. Običajni plačilni rok pri poravnava je v 30 dneh po podpisu poravnave.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I003680 - Št. izvršilnih sklepov sodišč za rubež sredstev na računu proračuna	MF	Število	2009	0,00	2017	7,00	9,00
					2018	0,00	6,00
					2019	0,00	0,00
					2020	0,00	1,00
					2021	0,00	1,00
					2022	0,00	1,00
					2023	0,00	0,00
					2024	0,00	
					2025	0,00	
2026	0,00						

Program: 0907 - Alternativno reševanje sodnih sporov

Opis programa

V okviru programa 0907 Alternativno reševanje sodnih sporov se zagotavljajo sredstva za financiranje mediacij v sporih iz gospodarskih, delovnih, družinskih in drugih civilnopravnih razmerij v skladu z določbami Zakona o alternativnem reševanju sodnih sporov (ZARSS).

Na področju tožilskega dela so alternativne oblike kazenskega pregona, ki zajemajo poravnavanje in odloženi kazenski pregon, oblika izvensodnega reševanja kazenskih zadev, za katero se državni tožilec, ob izpolnjevanju pogojev, določenih na zakonski in podzakonski ravni, lahko odloči namesto kazenskega pregona. Odstopanje kazenskih zadev v poravnavo se izvaja na podlagi prvega odstavka 161.a člena in prvega odstavka 443. a člena Zakona o kazenskem postopku, postopek odloženega kazenskega pregona pa v skladu z 162. členom Zakona o kazenskem postopku. Postopka pomenita hitreje in bolj ekonomično reševanje kazenskih ovadb, ki ne doživijo svojega epiloga na sodišču, kar posledično pomeni tudi precejšnjo (finančno) razbremenitev kazenskih sodišč.

Alternativne oblike kazenskega pregona tako za osumljence kot za oškodovance predstavljajo prijazen, hiter in funkcionalen način odločanja o kazenskih ovadbah, za državna tožilstva (in sodišča) pa način za gospodarno vodenje postopka (oziroma razbremenitev) in hitro rešitev kazenskih ovadb.

V okviru tega programa se izvajata dva podprograma, in sicer:

- 090701 Alternativno reševanje sodnih sporov - podporne dejavnosti in
- 090702 Alternativno reševanje sodnih sporov - poravnave in odložen pregon.

Specifični cilji in njihovi kazalniki

Podprogram: 090701 - Alternativno reševanje sodnih sporov - podporne dejavnosti

Rezultati in njihovi kazalniki

Podprogram: 090702 - Alternativno reševanje sodnih sporov - poravnave in odložen pregon

Rezultati in njihovi kazalniki